证券代码: 871768

证券简称: 伊创科技 主办券商: 长江承销保荐

# 广州伊创科技股份有限公司 关于控股子公司拟解散清算的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别 及连带法律责任。

#### 一、基本情况

广州伊创科技股份有限公司(以下简称"伊创科技"或"公司")根据公 司发展战略考虑,经征求杭州伊鼎环保科技有限公司(以下简称"杭州伊鼎") 其他各股东的意见,公司拟清算解散杭州伊鼎环保科技有限公司,本事项无需 伊创科技股东会审议。

杭州伊鼎根据《杭州伊鼎环保科技有限公司章程》等有关规定于 2023 年 7 月 19 日召开股东会,经全体股东一致同意解散杭州伊鼎并进行清算。

二、拟注销子公司基本情况

公司名称: 杭州伊鼎环保科技有限公司

性质: 其他有限责任公司

统一社会信用代码: 91330104MA2B14KG5F

法定代表人: 陈晓卫

成立时间: 2018-03-08

注册资本: 200 万人民币

注册地址: 浙江省杭州市余杭区杭州余杭经济技术开发区振兴东路 10 号 1 幢 115室

经营范围:环保设备的制造、加工;环保设备的安装;服务:环保设备、计算机硬 件、网络工程的技术开发、技术咨询及成果转让, 计算机系统集成: 批发、零售: 环保设备、计算机硬件。

股权结构: 伊创科技出资额为 120 万元, 占比 60%, 杭州鼎林环保科技有限公 司出资额为 40 万元,占比 20%,陈晓卫出资额为 12 万元,占比 6%,周冰出资 额为 16 万元,占比 8%,傅国平出资额为 8 万元,占比 4%,蓝益明出资额为 4

万元,占比2%。

### 三、注销子公司的原因和对公司的影响

### 1、注销原因

因公司战略及业务发展需要,为提高管理效率和运作效率,降低运营 成本,现拟注销杭州伊鼎。

### 2、对公司影响

杭州伊鼎环保科技有限公司的注销将使公司财务报表合并范围发生改变, 但不会对公司未来发展和盈利水平产生不利影响,不存在损害公司和股东利 益的情形。

## 四、备查文件

- 1. 《广州伊创科技股份有限公司第三届董事会第五次会议决议》
- 2. 《杭州伊鼎环保科技有限公司股东会决议》

广州伊创科技股份有限公司 董事会 2023 年 7月 19日